

ERRATA

Str. 24: „**diabetes**“ namísto „diabetes“

Str. 38, poslední odstavec: „**R. B. Woodward**“ namísto „XY Woodward“

Str. 44 (experiment 1), str. 49 a 90 (úloha č. 1): mezi pomůckami **chybí kahan**

Str. 48: „**viz obr. 24**“ namísto „viz obr. 23“

Str. 60 a 94: v úloze č. 4 mezi chemikáliemi **chybí kyselina boritá**

Str. 62: v textu odkaz na „**obr. 37**“ namísto „obr. X“

Str. 66 (experiment 3), str. 68 a 96: mezi chemikáliemi **chybí škrobová voda**

Str. 67: v experimentu 4 je mezi pomůckami uvedena „pipeta“ namísto „**kádinek**“

Str. 69: CO_3^{2-} namísto CO_3^- v rovnici: $\text{CO}_3^{2-} + 2 \text{CH}_3\text{COOH} \rightarrow 2 \text{CH}_3\text{COO}^- + \text{CO}_2 + \text{H}_2\text{O}$

Str. 72, 1. odstavec: **NADH + H⁺** namísto $\text{NADPH} + \text{H}^+$

Str. 96: nadbytečné „Obr. X“